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Vážení cestujúci, 

stretnutie  všetkých  cestujúcich    do  Benátok  je  v piatok  10.2.2012  od 18.00  hod.  na 

železničnej stanici Bratislava‐Petržalka. Dokladom pre nástup do vlaku je platný preukaz totožnosti, 

ktorým sa zároveň preukážete na check‐ine na stanici, označenom BENÁTKY.   

Odchod vlaku zo železničnej stanice Bratislava‐Petržalka je o 18.48  hod. 

  Vozne, do ktorých budete nastupovať, budú označené číslami 201, 202, 203, 204, 205 a 206 

a budú  v prednej  časti  vlaku,  zo  stanice  Bratislava‐Petržalka  za  rušňom.  V oddieloch  budú  vopred 

pripravené lôžkoviny. 

  Po odchode vlaku Vás radi privítame v spoločenskom vozni /v strede súpravy/, kde bude pre 

Vás pri bare  pripravený welcome drink. 

  Počas  jazdy do Benátok a späť majú  cestujúci voľný vstup do  spoločenského vozňa, kde  sa 

bude konať diskotéka až do skorých ranných hodín s možnosťou občerstvenia v bare. Pri ceste tam aj 

späť  budú podávané raňajky do oddielov.  

  Po príchode do Benátok môžete presun  zo  železničnej  stanice Venezia  St.  Lucia do  centra 

absolvovať s našimi sprievodcami alebo  individuálne. Cesta na Nám. San Marco  (centrum Benátok) 

trvá cca 20 minút pohodlnou chôdzou. Pri východe zo železničnej stanice sa nachádza nástupište na 

väčšiu loď (bus na vode, cca 7,‐ EUR/os.), gondolu, alebo motorové člny – taxi, ktoré Vás tiež odvezú 

na Nám. San Marco. Je možnosť zakúpiť si aj celodenný lístok.  

  Odporúčame Vám navštíviť niektorý z okolitých ostrovov, napr. Lido, ktorý má ďalekosiahle 

pieskové pláže, ako stvorené na vychádzku.  

  Cenné  osobné  veci  ako  pas,  peniaze,  fotoaparáty,  kamery  a iné  cennosti  si  treba  vziať  so 

sebou, cestovnú batožinu si  môžete nechať vo vlaku.  

  Vlak  z Benátok  odchádza  11.2.2012  o 23.14  h.   V dostatočnom  predstihu  pred  odchodom 

vlaku  Vás  bude  náš  personál    očakávať  vo  vestibule  vlakovej  stanice,  kde  Vás  bude  informovať, 

z ktorého nástupišťa bude  vlak odchádzať.   

Masky,  kostýmy,  škrabošky  sú  už  pri  nástupe  do  vlaku  vítané,  samozrejme,  nie  sú 

podmienkou.  



 

Časový harmonogram 

 

10.2.2012 – piatok:  Bratislava‐Petržalka ‐ odchod  18.48  hod. 

11.2.2012 – sobota: Benátky ‐ príchod  09.10  hod. 

11.2.2012 – sobota: Benátky ‐ odchod  23.14  hod. 

12.2.2012 – nedeľa: Bratislava‐Petržalka‐príchod  11.00  hod. 

Vzhľadom na to, že cestujeme mimoriadnym vlakom, uvedené časy, predovšetkým príchod do 

Bratislavy, sa môžu nepatrne zmeniť, o čom Vás budeme včas informovať. 

 
Želáme Vám príjemnú cestu a veľa krásnych zážitkov na karnevale v Benátkach! 

 
 

 

                                                           WAGON SERVICE travel, s.r.o. 

                                                           Čajakova 18,  811 05 Bratislava 

                Tel.: 02 / 44 64 50 31, non stop linka počas cesty a pobytu: +421 911 423 388 

                                    www.wagonservice.sk   wagonservice@wagonservice.sk 
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LLIIFFEE  IISS  TTHHEEAATTRREE!!  IITT  ´́SS  TTIIMMEE  TTOO  GGEETT  MMAASSKKEEDD!!  

ŽIVOT JE DIVADLO! JE ČAS DAŤ SI MASKY! 

...je heslo tohtoročného karnevalu! 

Výber z programu: 

Otvorenie Veľkého divadla na Piazza San Marco s umelcami festivalu,  od 11.00 ‐ 13.00 

Pouliční umelci a umelci z karnevalového autobusu spolu vytvoria najlepšiu show na svete!                  

Súťaž o najlepšiu masku, Veľké divadlo na Piazza San Marco, od 11.00 – 13.00 

„Najkarnevalovejšia“  súťaž  –  súťažiaci  sa  budú  prechádzať  po  pódiu  v maskách,  kostýmoch 

a parochniach                                                                                                                                                          

Otváracia noc karnevalového festivalu, Veľké divadlo na Piazza San Marco, od 19.00 h 

Živá hudba, medzinárodná show venovaná najslávnejším Broadwayským muzikálom. Od Mama Mia 

po  Sestru  v akcii  a Levieho  kráľa.  Klenoty muzikálov  budete  počuť  vo  veľlkom  divadle  na  P.S.M. 

Vystupuje  talianska  live  kapela,  sprevádzaná  štyrmi  slávnymi  spevákmi  v pôvodných muzikálových 

kostýmoch                                                                                                                                                                 

Divadelný  pochod  cez  ulice  a kanále  Benátok,  autorom  je Alberto  Toso  Fei  a zúčastnia  sa  na  nej 

umelci  z divadelnej  skupiny  Pantakin  da  Venezia. Návštevníkov  bude  sprevádzať maska  „codega“, 

s ktorou spoznajú legendy a tajomstvá Benátok.  

Festa delle Marie,  zo San Pietro di Castello na Piazza San Marco,  od 14.00 do 17.00. 

Tradičná festa delle Marie pripomína poctu, ktorú každý rok organizoval benátsky dóža pre dvanásť 

krásnych,  no  chudobných  benátskych  dievčat,  ponúknuc  im  nádherné  šperky  ako  svadobné  veno. 

Peší  pochod  sprevádzajú  historické  skupiny  „Comitato  Europeo  Rievocazioni  Storiche“  a benátske 

karnevalové skupiny. Odchádza sa zo San Pietro di Castello a pokračuje sa okolo Riva degli Schiavoni 

až  na  Piazza  San  Marco,  kde  bude  dvanásť  „Márií“  predstavených  davu.  Režíruje  Bruno  Tosi. 

Prehliadku historických kostýmov organizuje C.E.R.S. v spolupráci s Asociáciou priateľov benátskeho 

karnevalu a Medzinárodnou asociáciou pre benátsky karneval.                                                                    

Korčuľovanie na ľade, Campo San Polo, od 11.00‐23.00 

Oválne klzisko v strede Campo San Polo. Popoludní určené pre deti, večer Vás budú zabávať hudba 

a krasokorčuľovanie.  Všade  naokolo  dedinka  pripomínajúca  Vianočné  trhy,  ponúkajúca  miestne 

špeciality, víno a umelecké výrobky.                                                                                                                  

 „Nobililtà Sabauda“ , Campo San Giacomo dall’Orio, 16.00 

Historické tance, divadelné vystúpenia a kostýmy. Organizované Asociáciou San Giacomo Benefica. 

http://www.carnevale.venezia.it/programma.php 


